



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Vehicles & Industrial Products Division

11 Laurier St./11, rue Laurier

7A2, Place du Portage, Phase III

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet Armoured Vehicles	
Solicitation No. - N° de l'invitation 08324-180310/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client 20180310	Date 2018-11-05
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HP-929-75568	
File No. - N° de dossier hp929.08324-180310	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-11-13	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Way, Stephanie	Buyer Id - Id de l'acheteur hp929
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-3300 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This solicitation amendment 007 is raised to answer bidder question and correct minor errors in Amendment 005.

Question:

In reference to Amendment 005 of solicitation 08324-180310/A Part I section 1.1.1. The firm quantity of vehicles is stated as year 1 with a quantity of 18 units and year 2 with a quantity of 20 units. Would all firm quantity units, years 1 and 2 be awarded on the same date?

Answer:

No, all of the firm quantity vehicles will be awarded on the same date under one contract with 2 different delivery dates as follows:

Firm Quantity 18 must be ready for inspection and acceptance on or before March 31 2019; and

Firm Year 2 Quantity 20 must be ready for inspection and acceptance on or before March 31, 2021, no invoicing before November 2019.

DELETE:

2. At Part 3 Bid Preparation Instructions; Article 3.1.3 Delivery:

Firm Quantity Year 1

While delivery of the vehicle(s) is requested by 31 March 2019, the best delivery that can be offered is as follows:

Firm Quantity Year 2

While delivery of the vehicle(s) is requested by 31 March 2021, the best delivery that can be offered is as follows:

INSERT:

Firm Quantity Year 1

While delivery of the vehicle(s) is requested by 31 March 2019, the best inspection and acceptance date that can be offered is as follows:

Firm Quantity Year 2

While delivery of the vehicle(s) is requested by 31 March 2021, the best inspection and acceptance date that can be offered is as follows:

4. At Part 6 Resulting Contract Clauses;

At Article 6.3.1.1 Firm Quantity: Firm Quantity Year 1 and Firm Quantity Year 2

DELETE the following sentence:

Delivery date of the vehicle must be made as follows:

=====

Question:

Regarding Item 004 (Page 11-16) – ANKARA - Turkey

Even though Turkey is not part of the European Union it has adopted the European emission standards (Please visit the hyperlink below) therefore the emission requirements for domestic vehicles as well as imported vehicles such as the TLC 200 must comply with EU standards.

Since 2010 as the table below indicates New Vehicles must meet Euro 5/VI emission standard. The TLC 200 is only available in Euro 4 therefore, not able for import in Turkey or any other country within the European Union. Recommend that this requirement be revisited.

<https://www.dieselnet.com/standards/tr/>

Table 1 Emission Requirements for Light-Duty Vehicles		
Date*	Requirement	Comments
2001	Euro 1	M1 diesel

	Euro 3	M1 gasoline, no OBD
2008	Euro 4	
2010	Euro 5	M1 and N1 Class 1 N1 Class 2/3 from 2012

Answer:

No extension is granted

The TLC 200 is available. It has been procured and/or properly modified to meet the Euro emission specifications for Turkey by AV suppliers as early as 2013.

CORRECTION:

1. At **ANNEX A – Pricing**

ITEM 002

DELETE:

IAROB	2
-------	---

INSERT:

NIAROB	2
--------	---

ITEM 005

DELETE:

Tbd Niarobi	1
Jakarta	1

INSERT:

Niarobi	1
Jakarta	1

ITEM 006:

DELETE:

Tbd ALGER	1
Tbd AMMAN	1
Tbd BERUT	1
Tbd Bogota	1
Tbd CAIRO	1
Tbd Riyadh	1

INSERT:

ALGER	1
AMMAN	1
BERUT	1
Bogota	1
CAIRO	1
Riyadh	1

Optional Quantities:

DELETE:

If an option is exercised, the best delivery that can be offered is as follows:

Solicitation No. - N° de l'invitation
08324-180310/A

Amd. No. - N° de la modif.
007

Buyer ID - Id de l'acheteur
HP929

Client Ref. No. - N° de réf. du client
08324-180310

File No. - N° du dossier
hp929. 08324-180310/A

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

All other terms and conditions remain the same.